

MARK-IT BLUE

SPRAY SOLUTION COLORANT

- Shows Where You've Sprayed
- Eliminates Waste
- Indicates Drift

Manufactured For:

LAWN AND GARDEN PRODUCTS. INC.

P.O. Box 35000 • Fresno, CA 93745 (559) 499-2100 www.montereylawngarden.com

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN CAUTION

CAUTION: Keep out of reach of children. Do not take internally. Avoid contact with eyes or skin. In case of eye contact, flush with cold water and seek immediate medical attention. If skin contact occurs, wash with soap and water.

MARK-IT BLUE can be removed from skin or equipment with several washings of soap and water. Avoid letting MARK-IT BLUE concentrate come into contact with fabrics.

MARK-IT BLUE is a concentrated blue colorant designed to provide temporary highly visible evidence of spray application patterns. MARK-IT BLUE readily dissipates, is non-toxic and totally compatible with water soluble solutions. It is ideal for golf courses, parks, cemeteries, athletic fields, and any turf or grass areas — virtually anywhere where spray evidence is needed. MARK-IT BLUE will not permanently stain vegetation, soil or human skin and can be used with all types of equipment.

DIRECTIONS FOR USE

MARK-IT BLUE should be added to the spray tank when it is approximately half full. Use 1 fl. oz. of MARK-IT BLUE per gallon of spray. More or less may be used, depending on turf or weed color, height and local water conditions.

Store above 32°F.